



Ректору, Буковинського Державного Медичного Університету  
Доктору медичних наук, професору,  
Бойчуку Тарасу Миколайовичу

Вих. №7/2018 від 18.06.2018

## **Шановний Тарас Миколайович!**

Відповідно до міждержавної угоди між урядами України та Китайської Народної Республіки Пекінський Університет Традиційної Китайської Медицини (ТКМ) та “Всеукраїнська Асоціація Східної Медицини” досягли домовленості про відбір та навчання випускників медичних навчальних закладів за спеціальною програмою післядипломної освіти в Університеті ТКМ за спеціальністю “клінічна традиційна китайська медицина”, починаючи з вересня 2018 року. Програмою передбачене вивчення китайської мови (2 роки), з подальшим навчанням китайською мовою основам традиційної китайської медицини та клінічним дисциплінам (3+2 роки). Після закінчення відповідного навчання випускник отримує диплом “Магістр традиційної китайської медицини” за зразком Міністерства освіти Китайської Народної Республіки.

“Всеукраїнська Асоціація Східної Медицини” забезпечує можливість безкоштовного навчання для студентів на протязі всього циклу навчання (оплата навчання, гуртожитку, медичного страхування, підручників та щомісячної стипендії по загальним стандартам перебування у КНР) та працевлаштування за отриманою спеціальністю по закінченню університету.

Запрошуємо до співпраці керівників навчальних медичних закладів по залученню кандидатів на участь в даній освітній програмі випускників зі



## ГО “Всеукраїнська Асоціація Східної Медицини”

м. Київ, Андріївський Узвіз, 1а, оф.10

тел: +38(068)-239-51-99

ступеню бакалавр або спеціаліст (магістр) медицини віком до 35 років. Для отримання інформації про процедуру подачі документів та строки вступної компанії, звертатися до відділу міжнародних зв'язків “Всеукраїнської Асоціації Східної Медицини” .

Завідувач відділом: Ростислав Ніколаєв

e-mail: rostislav444@gmail.com; тел: +38(093) 040 36 14.

Зацікавлені кандидати повинні звернутися до “Всеукраїнської Асоціації Східної Медицини” не пізніше 12 липня 2018 року.

З повагою до Вас,

Голова ГО “Всеукраїнська Асоціація  
Східної Медицини”

Олександр Самсонов